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Umfrage: Viele Deutsche freuen sich auf ersten Schnee

Baierbrunn, 01.12.2014, 12:25 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage freuen sich vier von zehn Bundesbürgern in der Herbst- und Winterzeit immer ganz besonders auf den
ersten Schnee. Wie die repräsentative Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" ergab, sind
insbesondere die 14- bis 29-Jährigen mit 55,5 Prozent ganz erpicht darauf. 

Ältere Menschen sind hingegen weniger begeistert (Ab-50-Jährige: 32,3 Prozent) von der weißen Pracht. Entsprechend freuen sich
auch nur wenige Ab-50-Jährige (13,8 Prozent) darauf, zum Beispiel beim Skilaufen oder Schneeschuhwandern im Schnee aktiv zu
werden. Ganz anders sieht dies bei den Jüngeren aus: 43,2 Prozent der 14- bis 29-Jährigen freuen sich laut der Umfrage auf
sportliche Aktivitäten im Schnee.
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https://www.germandailynews.com/bericht-45583/umfrage-viele-deutsche-freuen-sich-auf-ersten-schnee.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-45583/umfrage-viele-deutsche-freuen-sich-auf-ersten-schnee.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

